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Починаючи з 2005 р., Українсько-польський фонд  "Псари" проводить  діяльність, спрямовану на створення у палацево-парковому
комплексі  у  Псарах  в  Івано-Франківській  області  в  Західній  Україні  міжнародного  українсько-європейсько-польського  центру
співпраці  та  діалогу.  Це  так  званий  "Проект  Псари".  Вдалося  зацікавити  органи  державної  влади  Республіки  Польща,  а  також
неурядових та бізнес-партнерів перспективою створення такого центру разом з Україною та Івано-Франківською областю.

На  жаль,  на  перешкоді  "Проекту  Псари"  стала  дивна
операція  безоплатного  відчуження  Комплексу  у  Псарах від
Української  держави та його перепродажу, за участю Івано-
Франківського  Архієпископа  Української  православної
церкви  Київського  патріархату,  за  значу  суму  російсько-
українській  підозрілій  структурі.  Це  відбулося  з  повним
порушення  закону  про  заборону  приватизації  пам’яток
культурної спадщини та багатьох інших положень. Виконавці
цієї справи багато разів вводили чиновників в оману.

Органи обласної  та державної  влади були обмануті, однак,
побоюючись  політичних  суперечок  з  Церквою,  нічого  не
зробили, щоби повернутися до стану, який відповідає закону,
хоча в їх розпорядженні є відповідні інструменти. Марнується
потенціал, створений Українсько-польським фондом "Псари",
який  замість  того,  щоби  працювати  над  реалізацією
"Проекту Псари", досі займається протидіянням остаточному
знищенню Комплексу у Псарах.

Даний  матеріал  представляє  паралельний  хід  "Проекту
Псари"  та  політично-економічну  аферу,  яка,  поки  що,  його
блокує.  Це  короткий  виклад  інформації,  якою  володіє  Українсько-польський  фонд  "Псари" щодо  цієї  справи.  Українські  органи
обласної  та  державної  влади,  а  також  правоохоронні  органи  повинні  використати  розміщену  тут  інформацію,  щоби  повернути
легітимність та контроль держави над викраденою нерухомістю у Псарах.

Матеріал  буде  оновлюватися  та  послідовно  публікуватиметься  в  Інтернеті,  передаватиметься  в  засоби  масової  інформації  та
розсилатиметься до установ і осіб, з якими протягом останніх трьох років встановлено зв'язок в цій справі як в Україні, так і у Польщі
та в Європейському Союзі.


